

民生上海

清明特刊

2014年4月5日 星期六 责任编辑: 施淑洪 视觉设计: 竹建英



尊崇生命: 缅怀过去 启迪未来

【卷首语】

无论平凡或伟大, 每一个人, 都享有与生俱来的尊严。

因为享有尊严, 生命的安息之地, 便应该是一处美丽的所在——四季花香, 绿意葱茏, 朝气蓬勃, 阳光灿烂——这些, 还仅仅只是外在景观。

因为享有尊严, 生命的安息之地, 更应该是人文纪念之地。每个生命曾经的美好点滴, 每个家庭曾经的温馨记忆, 乃至一座城市、一个国家、一个民族曾经的光荣与梦想, 都应该在这里得到珍藏和展示。因此, 过去20年, 福寿园不断搜集上海城市文化名片, 打造了国内第一个殡葬企业主办的现代人文纪念博物馆。

因为享有生命的尊严, 那些在身后也还在为同胞、

为人类无私付出的人们, 更应该得到仰望。因此, 12年前, 全国第一座遗体捐献者纪念碑在上海福寿园落成; 因此, 11年来, 每年的3月1日都已是全上海、全社会共同纪念遗体捐献者的纪念日。12年来, 7000多位遗体捐献者的姓名被镌刻于纪念碑之上, 这些因奉献而得以延续、超越、灿烂的生命深深地感动着这座城市, 激励更多的市民成为遗体捐献志愿者。

因为理解、深知、尊重生命的尊严, 福寿园集团不仅已是中国最大的殡葬服务提供商、中国殡葬服务业的领军者和整合者; 她更远大的理想是, 让传统价值观的弘扬与现代企业管理理念的更新在一个古老行业里得到更多的复制与推广。实现这个目标, 一条路径是——敢

为天下先。于是, 2013年12月19日, 福寿园集团成为在香港成功上市的首家内地殡葬企业。

毋庸置疑, 承载记忆与情感的生命场所, 传承传统价值观的文化企业, 需要强大的资本实力, 而做大做强的终极价值还在于——为每一个生命个体提供专业、个性化的多元服务, 在生命的长眠之地, 帮助人们从过往的记忆中寻找温情和力量, 帮助人们带着梦想继续奋力前行, 创造美好新生活。

清明时节, 透过中国最大殡葬企业, 不难管窥一个古老行业如何为了实现生命的尊严——突破传统, 启迪未来。

姚丽萍



■ 上海福寿园

资料照片